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59. Heka je (A. <,+, ()) toranuo ypebena AGenosa rpyna u mexa je a € A’ . INokasatu na 3a cse * € A
saxu (2], = max{k € Z|ka < z} u [z + a], = [z], + 1.
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60. Hexa je (A, <,+, 0) roranuo ypebhena AGesosa rpyma u Heka je a € A:. Mokasatu na 3a cee T € A
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61. Iokazatu na ckyn Z nuje rycr y (Z, <). ,lu, = ‘3~><=> 1 (_\FV:?)
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62. Ila nu pamu crexehie? Hexa je (A, +,<,0) Apxumesncka rpyna u (B, +,<,0) mena noarpyna npu
uemy saxu B # {0}. Taza je
a) Bjerycry A< supB* =0,
6) B uuje rycr y A < B* uma makcumy.
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